

新春走基层 • 他们的节日时刻

“沧州好人”刘格格—— 看望特殊家庭的孩子

本报记者 杨玉霞



春节期间，“沧州好人”刘格格在家人的陪同下，来到献县高官乡一名单亲孩子的家(上图)，给他送去了新衣服新鞋子，还给孩子买了一大袋糖果等零食。看到孩子收到新年礼物高兴的样子，刘格格也开心地笑了。每年春节期间，去看望献县受资助的孩子成了刘格

格必做的一件事。这些受资助的孩子，有的是单亲，有的是孤儿，有的父母残疾……不论多忙，刘格格都会把新年礼物送到这10多名特殊家庭孩子的手中。

“这些特殊家庭的孩子在相关部门的帮助下，生活状况都得到很大改善。但是，我还是希望这些特殊家庭的孩子能和正常的孩子一样，在过新年的时候收到一份礼物。”刘格格说，“看到他们收到礼物高兴的样子，我觉得这件事做得特别有意义。”

扫码看视频 新闻料更多

每年春节，给特殊家庭的孩子送新年礼物成了刘格格必做的工作……扫描二维码，记者带你去现场看看。



运河供电中心员工陈泽—— 巡查保供暖的线路

本报记者 彭爱 摄影报道



陈泽(上图)是国网沧州供电公司运河供电中心配电运检班的一名工作人员。自2016年参加配电运检工作后，陈泽和他的同事们便承担起我市运河区范围内配电网(线路)及设备的运行、维护、检修等工作。农历正月初三，陈泽开始了一

天的工作，这天的主要任务是保供暖线路巡查。这一天，从城市的街头巷尾到居民小区，陈泽默默地守护着万家灯火。

当天，陈泽在巡检的时候发现了几处树障。“等到了树木枝繁叶茂的时候，树枝很可能会影响上方电缆终端头和架空线路的正常使用，存在安全隐患。”陈泽说，“上班后，我要第一时间汇报，将清除树障列入工作计划。”

扫码看视频 新闻料更多

春节假期陈泽坚守岗位……扫描二维码，记者带你去现场看看。



沧州供排水集团测漏员聂文涛—— 找到一处管道漏点

本报记者 孙亮 摄影报道



每天携带测漏仪和听音杆，对沧州市区636公里的供水管线进行巡查探测，发现漏点及时联系维修(上图)，保障市民的正常用水。从事这项工作的聂文涛，是沧州供排水集团营业公司的测漏员。

测漏员的工作时间通常是“白加黑”，过年这几天也不例外。大年初二这天，聂文涛和同事对市区多个小区的供水管线进行巡查。中午时分，聂文涛接到单位电话，市区一家小区水压偏低。聂文涛立即赶到现场，经过将近半个小时的工作，聂文涛终于发现了一处管道的异常。经过维修人员的及时抢修，小区的供水恢复了正常。

扫码看视频 新闻料更多

聂文涛携仪器对沧州供水管线进行探测……扫描二维码，记者带你去现场看看。



水果店店主唐聪 将新鲜水果送到顾客家

本报记者 刘冰梅 摄影报道



除夕下午两点多，在运河区锦绣天地小区附近的一家水果店里，店主唐聪正忙着将水果分盒装箱(上图)。

唐聪是一名90后。两年前，他创业开了一家水果店，销售水果、进口零食和网红饮品。如今，小店采用线上线下结合的销售方式，生意不

错。除夕当天，唐聪麻利地将水果摆放整齐，然后又开着车穿梭在市区各处，将顾客预定的水果准时送到顾客家中。

“忙完手头的订单，我也得赶回家过年了。”唐聪笑着说。小店几乎全年无休，虽然辛苦，但只要想到家人的支持和顾客的认可，唐聪就觉得累点儿也值得。

扫码看视频 新闻料更多

除夕当天，90后店主唐聪依然在店里忙碌着……扫描二维码，记者带你去现场看看。



超市营业员庞永梅—— 给顾客准备最好的年货

本报记者 孙亮 摄影报道

庞永梅是华北商厦新华路店超市生鲜组组长。除夕这天早上，她像平时一样，不到7点钟就到了自己的岗位上(下图)。

14年的工作经验，让庞永梅习惯了从到岗的第一分钟起就进入紧张的工作状态。蔬菜、水果、杂粮……对10多种的生活必需品验货、整理、分装、摆放等



程序有条不紊地开始了。9点钟，超市开始营业，采办年货的市民们蜂拥而入。庞永梅穿梭在各个货架之间，时而引导顾客购物，时而帮助同事理货，时而督促仓库补货。每一个看似简单的环节，她都要快速处理到位，确保市民们采买的正常进行。

庞永梅觉得，靠自己的努力工作让大家过好年，是应尽的责任。

扫码看视频 新闻料更多

除夕，庞永梅早早来到超市，进入工作状态……扫描二维码，记者带你去现场看看。



运河区防疫志愿者孙一泽—— 把好沧州“入口关”

本报见习记者 王宝航



在沧州西高速口，运河区财政局工作人员孙一泽(上图)站在凛冽的寒风中手持体温测量仪忙碌着，对每一辆通过的车辆司机和乘客进行测量，同样的话语每天要重复上百次。

春节期间，运河区财政局包括孙一泽在内的12人在沧州西高速路

口进行扫码测温工作。

凌晨寒风阵阵，敲窗、测温，孙一泽一遍又一遍地重复着相同的动作。因为寒冷，孙一泽身体渐渐麻木。除了寒冷，不断袭来的睡意也困扰着孙一泽。为了让自己保持清醒，孙一泽依靠来回踱步让自己精神精神。

“我只是众多志愿者中的一个，虽然天气很冷，但能守护大家的平安，冷点累点也值了。”孙一泽说。

扫码看视频 新闻料更多

孙一泽在凛冽的寒风中手持体温测量仪忙碌着……扫描二维码，记者带你去现场看看。

